
  

  

ULTIMAS ADQUISICIONES 

CICERON, Marco Tulio, 106-43 a. de J. C. 

Los deberes y las paradojas de los estoicos. Traducción directa del la- 

tín, prólogo y notas por Agustín Blánquez. [Barcelona, YEd., Iberia, 1946]. 
278p. 18 cm. (Obras Maestras). 

Notas 2l vie del texto. 

186 

C42 

1 — Escepticismo y Neoplatonismo 

1 — Las paradojas de los Éstoicos 

FORD, Henry, 1863-1947. 

El judío internacional; un problema del mundo. México, Ed. Latino 

Americana, [1960]. 
398p. 20 em. 

F67 

1 — Judios - Problemas 

KARDINER, Abraham. 

Fronteras psicológicas de la sociedad, con la colaboración de Ralph Linton, 

Cora Du Bois y James West, traducción de Ramón Parres.  México-Buenos 

Aires, Fondo de Cultura Económica, [1955]. 
512p. 22 cm. 

Contenido: Los dos primeros capítulos tratan sobre conceptos generales de psico- 

logía social. En los siguientes capítulos estudia los caracteres psicosociales de las tri- 

bus norteamericanas de los Comanches, Alorenses y población blanca de Plainville, 

301.15 

K17 

1 — Psicología Social 

ECONOMIA; principios y problemas, [por] Myron H. Humbreit, Elgin F. 

Hunt, Charles V. Kinter. Buenos Aires, Ed. Bibliográfica Argentina, [1959]. 
XV, 578p.. 1h. 22 cm. 

Bibliografía al final de las Partes. 

Contenido: Fundamentos de la vida económica. Ingresos, Dinero y Empleo. Deter- 

minación de precios y distribución de ingresos. Finanzas públicas, sindicalismo, seguro 

social, monopolio, servicios públicos, agricultura, comercio internacional, socialismo, co- 

munismo y capitalismo, 

330.1 

E26 

1 — Economía Política 
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NURKSE, Ragnar. 

Problemas de formación de capital en los países insuficientemente des- 

arrollados.,  México-Buenos Aires, Fondo de Cultura Económica, [1960]. 
172p. 22 cm. 

330.1 

N87 

1 — Economía 

2 — Areas Subdesarrolladas 

3 — Ahorro e Inversiones 

MARX, Carlos, 1818-1883. 

El capital; crítica de la economía política. México, fondo de cultura 

económica, [1946-1959]. 
3w. 22 cm. (Sección de obras de economía). 

330,15 

MI17 

1 — Economía Política 

FOUSERK, Peter G. 

Los instrumentos de la política monetaria. México, Centro de Estudios 

Monetarios Latinoamericanos, 1959. 
189p. 22 cm. 

332.43 

1 — Moneda y Política Monetaria 

DEAN, Joel. 

Economía para directores de empresa. Buenos Aires, Ed. Bibliográfica 
Argentina, [1960]. 

XIV, 654p., lh. 22 em. 

Bibliografía; —p.649, 

Contenido: Utilidades. Competencia.- Productos. múltiples.- Análisis de la deman- 

da.- Costo.- Propaganda.- Precio básico.- Fijación de precios de líneas de productos.- 

Precios diferenciales.- Estimación del capital. 

338 

D31 

1 — Economía Industrial 

SUAREZ, Francisco, S. J3., 1548-1617, 

Guerra, intervención, paz internacional. Estudio, traducción y notas de 

Luciano Pereña Vicente. [Madrid], Espasa-Calpe, [1956]. 
210p. 18 cm. (Colección Austral). 

Contenido: Tratado sobre derecho de guerra visto a la luz de las doctrinas de a 

Iglesia, acompañado de importante estudio preliminar. 

D341.3 

S8l 

1 — Guerra 

2 — Paz Mundial 
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RON TROPICAL 
SE PUEDE 

US 

A OJOS CERRADOS! . 

Porque RON TROPICAL ha sido añojado 

«uaturalmente en pipas de roble europeo. 

adecuadas para procesar un auténtico 

ron.de calidad internacional. 

   

RON TROPICAL tiene el exaulsito bouquet 

del licor fino y el Incomparable sabos 

del verdadero ron. 

A OJOS CERRADOS brinde RON TROPICAL, 

porque responde ampliamente al 

gusto exigente del buen catador. 

'—RON TROPICAL— 
El ron fero de Colombia 

a produeto EL DORADO de la EMPRESA DE LICORES DE CUNDINAMARCA 

 



  

ALMIRANTE [TORROELLA, José] general, 1823-1894. 

Estudios militares; antología... [Alcalá de Henares], Ed. Ejército, 1943. 
303p., 2h. 19 cm (Colección de clásicos militares). 

Contenido: Arte militar.- Historia.- Bibliografía militar. 

355.04 

A55 

1 — Arte y Ciencias Militares - Ensayos 

LOCKWOOD, [Charles] A., almirante. 

Tigres del mar (Hellcats of the sea). México, Ed. Constancia, 1959. 
339p. 19 cm. 

Novela histórica de guerra, 

813 

L62 

1 — Novela 

CHRISTIE, Agatha, f[seud.] 

Lo mejor de Hércules Poirot, 4% ed. México, Ed, Diana, [1960]. 
10 h,, 427p.. Ih. 20 em, 

Contenido: El misterio del tren azul.- El espejo del cadáver, p. 253.- El robo increí- 

ble, p, 339.- Triángulo en Rodas, p. 397. 

823 

C47 

1 — Novela Pulicíaca 

VALTIN, Jan, (seud.], 1905-1951. 

Castillo en la Arena. México, Ed. Diana, [1958]. 
457p.. 1h. 19 cm. 

833 

vi5 

1 — Novela 

DANTE, ALIGHIERI, 1265-1321. 

La divina comedia. Traducción del italiano por M. Aranda Sanjuán, 

con cuatro gráficos de M. Gaetani y un prólogo de Tomás Carlyle.  [Barce- 

lona, Ed. Iberia, 1959]. 
851 

XXI. 518p., ilus. 18 em. (Obras Muestras). 

Di5d 

Notas al pie del texto. 

1 — Poesía 

BECQUER, Gustavo [Adolfo], 1836-1870. 

Obras completas, 5% ed. México, Ed. Diana, [1961]. 
764p., 1h. 17 cm. 

861 

B32 

1 — Poesía 

297



  

  

  
  

HOSPITAL MILITAR CENTRAL 
más moderno equipo y personal altamente especializado, atiende durante las Con el 

veinticuatro horas del día tanto a militares como a civiles 

Escuela de Auxiliares de Enfermería 

Apertura del Quinto Curso 

el próximo 7 de Marzo de 

para 

1966. 

REQUISITOS: Mayores de 18 años. 

Primer año de Bachillerato. 

Aprobar Exámenes de 

Admisión. 

ABIERTAS ¡INSCRIPCIONES: 

Informes SECRETARIA DE LA ESCUELA 

Tercer Sótano — Tel, 321-520 — Ext. 1603 

== SERVICIO 

  
PERMANENTE DE 

(particulares). 

Servicios Especializados de: 

PROTESIS Y AMPUTADOS 

REHABILITACION 

RINON ARTIFICIAL 

CIRUGIA CARDIO-VWASCULAR 

UNIDAD DE CUIDADO INTENSIVO 

PARA PACIENTES CRITICOS 

CHEQUEOS - PRUEBAS FUNCIONALES 

Y TODA CLASE DE SERVICIOS 

MEDICOS Y QUIRÚRGICOS, 

URGENCIAS — 

   



  

ROJAS, Fernando «e, 1465-1541. 

La celestina; o tragicomedia de Calisto y Melibea. Nueva transcripción 

y notas por Pilar G. Moreno con unas notas prologales de Emiliano M. Agui- 

lera. 

[Barcelona, Ed. Iberia, 1958]. 
XVI, 232p.. 18 cm. (Obras Maestras). 

Notas al pie del texto. 

1 — Teatro 

ESOPO, fines del siglo vii y principios del vi a. de J. C. 

Fábulas morales. Versión establecida a la vista de los textos más autori- 

zados y notas por Pilar Guibelalde con unas notas prologales de Emiliano M. 

Aguilera. [Barcelona, Ed. Iberia, 1956]. 
206p. 18 cm. (Obras Maestras). 

D6Ti 

1 — Fábulas 

DOSTOIEVSKI, Feodor Mijailovich, 1821-1881. 

El Idiota. Traducción del ruso por Sergio Zaitsey y Juan G. de Luaces. 

[Barcelona, Ed. Iberia, 1957]. 
2 v. 18 cm. (Obras Maestras). 

391.73 

D671 

1 — Novela 

ATLAS Medio universal y de Colombia... Madrid, Aguilar, 1958. 
92p. (preliminares) 38p. mapas. 31 em. 

912.86 

A65 

1 — Atlas 

BERNAL MEDINA, Rafael. 

Ruta de Bolívar: (Espiritual y geográfica)...... Cali, impreso por Ed. 
Norma, 1961. 

215p. Jus. 22 cm, 

323 

B65bm 

1 — Bolívar, Simón, 1783-1830 

REYNOLS, Quentin. 

Sala de jurados (courtroom) La historia de Samuel S. Leibowtiz. Tra- 

ducción de Carlos Gaytán.... México, Ed. Constancia, [1960]. 
4713p. 20 cm. 

923 

L34r 

1 — Leibowitz, Samuel S. 

289 

 



  

GELATINAS 

FLANES 

HELADOS 

SQPAS 

CREMAS 

PASTAS ALIMENTICIAS     
  

UNA DIVISION DE: 

INDUSTRIAS ALIMENTICIAS NOEL S. A. 
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  La champaña 

  
la cerveza de la gente distinguida 
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CASCANTE, IGNACIO VICENTE. 

Heráldica general y fuentes de las armas de España....  Barcelona.... 
[1956]. l 

VIH. 648p. ilus. 26 em, 929.8 

c17 
1 — Heráldica 

POPE, Dudley. 

La batalla del Río de la Plata, prólogo del almirante Sir Edward Parry 

RR prefacio del almirante Sir Charles Woodhouse........ México, Ed. 
Constancia, [1958]. 

2579. ilus. 20 em. 940.545 

P66 
1 — Guerra Mundial, 1939-1945-Operaciones 

Anfibias 

2 — Batalla del Río de la Plata 

MIQUELARENA, Jacinto. 

Un corresponsal en la guerra. Madrid, Espasa Calpe, 1942. 
190p. 19 cm, 940.548 

MA46 

1 — Guerra Mundial, 1939-1945 - Narraciones Personales 

MADARIAGA, Salvador de, 1886- 

El ocaso del imperio español en América. Buenos Aires, Ed. Surame- 

ricana, [1959]. 
554p. 21 cm. 

Bibliografía y notas al final del texto. 

Contenido: Razas que poblaron el Nuevo Mundo.- Orígenes de la Independencia.- Las 

tres Revoluciones (Norteamericana, francesa y negra).- Epílogo. 

980 

M12 

1 — América Latina - Historia 

COLLIER, John. 

Los indios de las américas...... México-Buenos Aires, Fondo de Cul- 

tura Económica, [1960]. 
303p. ilus. 22 em. 980.1 

C65 

1 — Aborígenes de América 

CAICEDO MONTUA, Francisco AÁ., capitán. 

Banzay; diario en las trincheras coreanas.  [Bogotá, Sección Im- 
prenta y Publicaciones de las FF. MM., 1961]. 

324D. ilus. 23 cm. 986.108 

C14 

1 — Guerra de Corea - Narraciones Personales 

2 —Colombia - Historia Militar 
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